

## В Омске при содействии следственного управления прошли соревнования по флорболу, посвященные 74-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне



В Омске с 5 по 8 мая проходили межрегиональные соревнования по флорболу среди юношеских команд, в организации и проведении которых традиционно приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области. Турнир был посвящен 74-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях принимали команды ребят из 5 регионов страны.

Следственное управление поддерживает детские и юношеские спортивные соревнования, развивая в подростках активную жизненную позицию и здоровый спортивный образ жизни.

---

10 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1355184>